

2024中国计算机大会首次落户东阳横店

通讯员 郭靖 王冠 本报记者 江胜忠

本报讯 近日,2024中国计算机大会(CNCC2024)新闻发布会在东阳市横店镇举行。由中国计算机学会主办的CNCC2024将于10月24日-26日在横店举行,这也是我国计算领域涉及面最广、规模最大、影响力最强的学术、技术、教育和产业盛会首次落户在县级市并在一个小镇举行。本次大会主题是“发展新质生产力,计算引领未来”。

本次大会由浙江大学、浙江师范大学承办,横店集团协办。大会将有1万多名参会者,涵盖各大科研院所、高校及企业等。

东阳市委副书记、市长黄胜可表示,中国计算机大会首次落户在县级市,这是中国计算机学会对东阳产业发展和创新活力的充分肯定与高度认可。

横店集团党委书记、董事、副总裁吕跃龙表示,此次中国计算机大会将在智能制造、影视产业、文旅融合等多方面产生影响。作为协办单位,横店集团将全力以赴,提供一站式服务,展现东阳风韵与横店影视特色。

今年的专题论坛将体现行业化、企业化、会员治会三大特色,鼓励企业组织或参与论坛。从征集的223场论坛中选出138场,论坛领域方向34个,将有超过800位国内外专家学者、企业技术精英应邀担任讲者在大会上交流。

阳光同行共筑平安

通讯员 陈方

本报讯 近日,由乐清市平安办、市教育局、市平安建设促进会主办,城东街道办事处承办的“阳光同行,防溺无忧,小小画家,共筑平安”暨乐清市平安建设宣传活动在城东二小举行,将平安建设宣传融入校园生活,营造安全、和谐的校园环境,进而推动乐清市整体的平安建设,为广大师生及市民共同构建稳定、安宁的社会氛围。

活动中,城东新居民所工作人员和志愿者为新居民子女宣讲平安知识,将平安建设理念播进孩子心中:一方面,以防溺水为重点,提升学生的安全意识,让他们了解溺水的危害及预防溺水的方法;另一方面,借助小小画家的创意和笔触,激发学生对平安建设的关注与参与热情,让他们在绘画创作中深刻领悟平安的重要性。

企业消防业务培训

通讯员 丁开锋

本报讯 近日,苍南县钱库镇应急管理服务中心联合温州市“一呼百应”安全服务团苍南分团,在城北共富委举办以消防安全知识普及为主题的企业培训会。

工作人员通过深入浅出的讲解和丰富的案例分享,从火灾的成因、预防、报警、逃生等多个方面作了全面而细致的讲解,特别是在火灾成因方面,强调了日常生活和工作中常见的火灾隐患,如电器设备老化、易燃物品存放不当、用火用电不规范等,并提醒企业员工要时刻保持警惕、加强自查自纠。

下一步,应急管理服务中心将加强与各共富委的合作,定期开展类似的消防安全培训活动,为企业安全生产保驾护航。

拆机解救被卡手指

通讯员 方王傅

本报讯 近日,衢州一家电玩城打烊后,一群消防员围着一台游戏机开始了“拆机”工作。原来,一名工作人员调试机器时,手指不慎被卡在机器里,无法挣脱,需要救援。

当晚,接到报警后,衢县路消防救援站的7名消防员携带救援工具迅速赶到事发现场。经过与商场负责人商议后,消防员使用撬棍、螺丝刀等工具对游戏机进行破拆。经过10分钟的紧张营救,男子被卡手指终于从游戏机中挣脱。经初步检查,手指并无大碍。

欢度重阳 防骗秘诀记住喽

10月11日,温州龙湾公安星海派出所社区民警徐杰来到社区重阳节活动现场,现场为老人们宣讲防骗知识,还传授了“多问、多想、多核实”的防骗秘诀,深受老人们的欢迎。
通讯员 罗琼 摄

“钱袋子”要护牢

近日,台州黄岩公安城南派出所高桥警务室民警来到高桥街道联丰堂村,和当地反诈志愿者一起,通过发放宣传资料、以案说法、拉家常等形式,向老年人开展防诈宣传,切实守护老年人的“钱袋子”。
通讯员 喻跃翔 摄

尊老反诈两不误

近日,杭州市滨江区浦沿街道东信社区开展“九九重阳至,反诈护银龄”主题活动,拍卡通照、观老电影、品重阳糕,将尊老传统与反诈宣传融为一体,构建和谐美好的社区环境。
通讯员 杨咪燕 摄

敬老院里献爱心

10月11日,临海公安杜桥派出所民警会同杜桥初心志愿服务队、杜街办事处的网格员等志愿者,来到敬老院,慰问老人。图为民警和志愿者帮老人修指甲、理发。
通讯员 叶明銮 摄

平安币”激发热情

通讯员 王越

本报讯 为进一步激发“乌镇管家”参与志愿服务的热情,桐乡市乌镇镇结合原乌镇管家志愿者积分管理办法,创新推出“平安币”兑换机制,群众可报名成为“乌镇管家”,参与各类专项平安建设活动,从而获得不同数量的“平安币”。

今年“十一”假期开始前,“乌镇大管家”小程序内就发布了志愿者招募令,每天招募30名“乌镇管家”协助开展平安执勤、志愿服务等工作,并根据服务时长给予每小时10个“平安币”的奖励。

除了参加“乌镇大管家”发布的或线下招募的志愿服务活动外,在“乌镇大管家”小程序高质量上报信息也可获得相应数量的“平安币”。根据兑换比例,1个“平安币”可兑换价值1元的物品或代金券,“平安币”可直接到合作商家消费,目前已招募完成第一批合作商家。

“推出‘平安币’是希望吸引更多人,尤其是年轻人加入‘乌镇管家’志愿者队伍,不断提高群众参与平安建设的积极性,有效拉动政府、群众、商家之间的互动性。”乌镇管家社会服务中心相关负责人说。

“平安三率”入人心

通讯员 黄盛

本报讯 “千万要记住,天上不会掉馅饼,所以不要贪小便宜。”“平安甘霖的创建,需要大家一起参与。”近日,嵊州市甘霖镇开展“平安三率”宣传活动。

工作人员通过悬挂横幅、摆放展板、发放宣传单页及小礼品等多种形式开展宣传,为居民们详细讲解了平安创建、扫黑除恶、反邪禁毒、打击电信网络诈骗及道路交通安全等各类与大家日常生活密切相关的安全防范知识,并征询居民的意见建议,引导居民接听并参与平安“三率”调查测评电话。

此次活动共发放宣传单页300余份,充分调动了全民参与平安创建的自觉性和积极性,有效提升了辖区居民对平安建设的知晓率和参与率;营造了“创建平安人人参与,构建和谐人人共享,维护稳定人人有责”的良好社会氛围。

“黑校车”司机获刑

通讯员 鹿轩

本报讯 核载5人的轿车,竟搭载了10名学生……日前,经温州市鹿城区人民检察院提起公诉,法院以危险驾驶罪判处被告人林某某拘役1个月,缓刑2个月,并处罚金5000元。

当天,温州交警一大队四中队交警在温金路潘岙高架桥路口执勤时,发现一辆行驶中的黑色轿车的副驾驶座上挤着好几个孩子,遂拦车检查,结果发现车内竟有10个孩子,加上司机共11人。得知消息的家长随后赶来将孩子们接走。

经查,司机林某某受雇于一家课后辅导培训机构,负责接送学生。林某某明知超员,仍然心存侥幸。由于司机、车辆均未获得校车相关资质且严重超员,交警部门依法刑事立案。之后,鹿城检察院就该案提起公诉。法院采纳检察机关量刑建议,一审作出如上判决。

提供强大精神动力

通讯员 李晓微

本报讯 近日,丽水市莲都区消防救援大队开展了一系列丰富多彩的活动,激发消防救援人员的爱国热情,为圆满完成各项任务提供强大精神动力。

大队举行升旗仪式,全体消防员肃立凝神,庄严地向国旗敬礼,选派消防员代表作“国旗下的讲话”;组织消防员前往万象山革命烈士陵园等地,开展祭奠先烈主题党日活动;邀请市直机关工委来队开展党的二十届三中全会精神专题辅导授课,并组织观看了国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式。